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Ata da 4ª Reunião Ordinária do Colegiado de Curso de Graduação de Ciência de 

Dados para Negócios 

  

  

Aos vinte e nove (29) dias, do mês de maio do ano de dois mil e vinte e três (2023), às 

onze horas (11:00), por videoconferência via aplicativo Google Meet, reuniram-se os 

membros do Colegiado de Curso de Graduação de Ciência de Dados para Negócios, em 

Reunião Ordinária, para deliberar sobre a seguinte pauta: 1. Apreciação de pedido de 

trancamento total de curso pela aluna ingressante: Rosicleide dos Santos Silva   (processo 

nº 23074.044788/2023-84, relator prof. Jorge Henrique Norões Viana); 2. Apreciação de 

pedido de trancamento total de curso pelo aluno ingressante: Cristopher Santos Alves da 

Costa   (processo nº 23074.033650/2023-13, relator prof. Jorge Henrique Norões Viana); 

3. Apreciação de pedido de trancamento total de curso pelo aluno ingressante: Iuri 

Martiniano Silva   (processo nº 23074.034702/2023-13, relator prof. Jorge Henrique 

Norões Viana). Constatando-se o quórum regimental, estiveram presentes os professores 

Aléssio Tony Cavalcanti de Almeida, Jorge Henrique Norões Viana,  Edson de Figueiredo 

Lima Junior e Sinézio Fernandes Maia, a representante discente Maria Gabriela de Paiva 

Sousa e a servidora técnico-administrativa Andréa Alves Borba (secretariando a reunião). 

Após, constatada a ausência e apresentada a justificativa do professor Samir Adamoglu 

de Oliveira, o Presidente desta Assembleia, professor Aléssio Tony Cavalcanti de Almeida, 

coordenador do Curso de Graduação de Ciência de Dados para Negócios, iniciou a reunião 

cumprimentando os presentes. 

 

Em sequência, passou- se à análise da pauta, que consta três processos de pedido de 

trancamento total de curso por aluno ingressante, conforme descrito acima,  prof. Jorge 

Viana foi o relator dos três processos e fez uso da palavra para proceder com a leitura dos 

pareceres favoráveis e, em seguida, abriu-se para discussão e votação, sendo todos os três 

pareceres aprovados por unanimidade dos presentes. 

 

Passando aos informes, o professor Aléssio Almeida comunicou que a PRG analisou o PPC 

do curso, com a reforma que foi feita e único encaminhamento que solicitou foi com 

relação a tabela de equivalência e que já foi solicitado por esta Coordenação  aos 

departamentos, que alteraram nome, código ou conteúdo de alguma disciplina, que 

fizessem os ajustes para que possa ser anexado ao PPC. Em seguida, o Professor Edson de 

Figueiredo, informou que o Departamento de Matemática fez uma modificação na sua 

bibliografia não utilizando mais acervo físico, apenas digital. Diante  disso, o professor 

Aléssio Almeida disse que iria se reunir com o Professor Jorge Henrique para verificar a 

bibliografia  do Curso de Graduação de Ciência de Dados para Negócios e caso percebam 
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que há alguma alteração, eles entraram em contado com o departamento de matemática 

para que possa ser reemitida a certidão, só atualizando a bibliografia.  

  

Nada mais havendo a tratar, o professor Aléssio Almeida, Presidente desta Assembleia, 

deu por encerrada a reunião e agradeceu a presença de todos. João Pessoa, vinte e nove 

(29) de maio de dois mil e vinte e três (2023). 

  

  

 

 

 

 

 


